剪刀成"凶器",2岁小童险失明

提醒: 秋冬季节是眼部意外伤害的高发时段



在家长没注意时,2岁的小豪(化名)竟然拿起剪刀玩耍起来,不慎右眼被戳伤,留下终身遗憾。

□现代金报 | 甬上教育 记者 徐益霞 通讯员 白植沙

2岁孩子 被剪刀戳伤角膜

日前,宁波市眼科医院眼外 伤专科主任周和定的专家门诊 接诊了一位小患者,2岁的小豪 被妈妈抱在怀里,后面还跟着爸 爸及爷爷奶奶。

周医生回忆,当时小豪妈妈特别着急,喊着:"医生,快救救我儿子的眼睛。"经检查后发现,小豪右眼被剪刀戳伤,角膜有穿通伤,伤口还不小,长达8mm以上,外伤性白内障、虹膜脱出,瞳孔变形,眼内容物透过伤口不断往外流,需要急诊手术。

随即,眼外伤团队医生护士、手术室以及麻醉科全面开展协作配合,历经半个小时,为小豪顺利实施了右眼角膜清创缝合+晶状体切割+前段玻璃体切割联合手术,小豪的眼球才有望保住。

"小豪是剪刀戳伤后1天才被送到医院就诊的,虽然我们的处理技术先进有效,但是外伤后眼内炎是最严重的并发症,如果发现需要及时处理。"周医生说,目前小豪已经出院多日,右眼眼部情况良好,今后可考虑植入人工晶状体,但最终视力仍不能恢复理想状态,将影响孩子的一生。



提醒

最常见的"凶器" 是剪刀和铅笔

"秋冬季节天气寒冷、室内活动增多,是眼部意外伤害的高发时段。"周医生介绍,宁波市眼科医院是宁波市眼外伤救治中心,承担了宁波及周边地区绝大部分的眼外伤救治工作,医院每年收住严重眼外伤患者300余例,其中眼部遭受意外伤害的孩子每年就会收治30多例,其中眼球受伤严重、需要多次治疗的病例,有近10例。

医生介绍,造成儿童眼外伤最常见的"凶器"是剪刀和铅笔,都是儿童日常生活中的常用物品。儿童缺乏安全防范意识,使用不当或是随意乱碰,就可能导致受伤。特别是像小豪这样的小孩,千万不要让他们碰这些"凶器"。

眼部是人体最脆弱的部位,损伤后很难恢复如初,对儿童来说,未发育完全的眼睛遭受损伤,后果更严重。眼部受损不仅影响视力,也影响外观,对孩子心理、身体都带来不同程度的影响。

因此,医生提醒,家里的"凶器"一定要存放得当,老师和家长一定要做好安全宣教工作,教导孩子不要乱用危险工具、不要乱做危险动作,防患于未然。一旦发生意外,家长发现后一定要第一时间送往医院,孩子也要在第一时间告诉老师或家长,及时就医。



在宁波鄞州赫德实验学校的中学部,总能看到一个笑容腼腆的大男孩,平时不善言辞,但一到物理课上就两眼放光、滔滔不绝。这个男孩子就是现就读赫德毕业班的学生David Xu,英国物理奥林匹克竞赛全球超级金奖获得者!

英国物理奥赛是英国最具竞争力的国家物理竞赛,来自英国和全球各国爱好物理的学生将共同争夺该竞赛的最高奖项,其中全球排名前2%的参赛者才能获得超级企奖。目前全宁波地区,包括David在内,只有两位学生拿到过这个全球奖项。获得这个奖项可以为申请顶尖大学理工科"锦上添花",70%的牛津理工科申请者都会挑战这门竞赛!

近期,作为首批拿到英国名校录取通知书的学生,David已经收到了曼彻斯特大学物理系的无条件录取通知书。他的目标是牛津大学物理系。David的收获,跟赫德学校国际课程中心"私人定制"的课程表有着很大关系。

宁波男孩问鼎物理奥赛全球超级金奖

全球前2%,目标牛津大学物理系

人手一份"私人定制"课程表 满足普娃到学霸的不同需求

宁波赫德国际课程中心横跨9— 12年级,针对不同学业背景下,不同年级加入的学生,学校制定了不同的入学条件和贴合学生个体特质的定制课程。数学、经济、物理、英语等主要科目,都采用了专业的分层教学法。对于学科底子薄弱的学生,学校将注重夯实基础知识;对于学科旅升的学生,学校将提供一系列进阶课程,例如含金量极高的竞赛课程等,为学生未来申请世界名校加码。因此赫德国际课程中心实行的是走班制教学。

David在十一年级的时候,因为优秀的物理成绩,已经完成了所有AS阶段的物理和化学课程。为了让自己的学习效率最大化,于是他就申请跟十二年级的同学一起,学习A2阶段的物理化学,并参加了物理老师额外开设的物理竞赛兴趣班。先于别人的学习进度,以及非常优秀的成绩,让他在全球物理奥赛中表现突出。

牛剑项目高额奖学金 让优秀学子梦圆世界顶尖名校

David 是在10年级的时候从公立体系学校转学来到宁波赫德。因为希望能接收到更具针对性的教

学,冲击全球顶尖学府,本身就是一枚"学霸"的 David 毅然在高中这个关键时期选择了切换赛道,让自己拥有全新的选择。而赫德学校的"牛剑项目"促使他更加坚定地做出了这个决定。

2018年,宁波赫德创立"牛剑项目",欢迎成绩优秀的公立体系转学生及国际课程转学生申请来到赫德。进入牛剑项目的学生,升学目标包括牛津、剑桥在内的英国 G5 学校,包括藤校在内的美国排名前 30 大学,以及加拿大、澳大利亚、中国香港等国家和地区排名前 3 大学。同时,学校将根据申请学生学术成绩的优秀程度,给予高额奖学金。

全球名校录取通知书百花齐放 专业方向多元且高精尖

宁波鄞州赫德实验学校的国际课程中心(9-12年级)自创建以来,已经迎来第四届毕业生。刚毕业的2020届学生共收到61封世界名校的录取通知书,涵盖英国、加拿大、澳大利亚、中国香港等地的顶尖大学,并最终全部去往世界排名前50的梦校。

赫德学校历届申请亮点:

●2019届、2020届毕业生的综合性大学申请中,世界前50名校录取率高达100%。其中2020届毕业生英国超级精英大学——G5名校的

录取率高达73%;

- ●2020届毕业生的艺术类院校 申请中,英国顶尖艺术类院校──伦 敦艺术学院的录取率高达66%;
- ●目前为止,赫德学子申请香港 大学的成功率为100%。

近期,2021届准毕业生已经收到了首批来自英国名校的录取通知书,其中不乏无条件录取通知书,帝国理工学院的面试邀请等。

宁波赫德学校将在11 月22日(周日)举办小学部、 初中部、国际课程中心的大型访校日,为大家面对面进 行学校、课程、师资等信息的 全方位解答。名额有限,请提 前预约。



扫描此二 维码报名

宁波赫德招生咨询电话: 0574-27979798 宁波赫德官方网站: https://www.hdschools.org